

Raport activitate 2022

Consilier Local al Municipiului Buzau-PNL Sangiu Florin

În calitate de consilier local al municipiului Buzau am participat la ședințele comisiei pentru tranziția la economia circulară, buget, finanțe, agricultură, turism și relații internaționale din care fac parte. De asemenea, am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al Municipiului Buzau.

Conform Hotărârii Consiliului Local nr.5 din 27 ianuarie 2021, modificată prin Hotărârea de Consiliu Local nr.147 din 16 septembrie 2021 fac parte din consiliile de administrație a Școlii gimnaziale Sfântul Apostol Andrei, Liceul cu Program Sportiv Iolanda Balas Soter, Liceul Tehnologic Henri Coanda și Clubul Sportiv Școlar.

Prin Hotărârea de Consiliu Local nr.48 din 25 martie 2021 fac parte din componenta comisiei sociale pentru analizarea cererilor solicitanților de locuințe construite pentru tineri prin Agenția Națională pentru locuințe destinate închirierii aflate în administrarea Consiliului Local al Municipiului Buzau.

Am depus mai multe amendamente la proiectul bugetului municipiului Buzau pentru anul 2022 prin care am propus următoarele obiective: acordarea de burse școlare suplimentare, achiziția de scutere pentru persoanele cu dizabilități, studii de fezabilitate pentru realizarea unui parc industrial, construcții de locuințe pentru tineri, amenajarea cu suprafață sintetică și pistă a 6 terenuri de sport din curțile școlilor, studii de fezabilitate pentru construcția unui spital municipal și a unui bazin didactic de înot.

În fiecare ședință de Consiliu Local am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi și la diverse amănunțite problemele municipiului Buzau identificate împreună cu cetățenii orașului.

Consider că în această perioadă am exercitat mandatul de consilier local al municipiului Buzau cu bună credință, am solicitat informații de la conducătorii

organismelor prestatoare de servicii publice si de utilitate publica de interes local si am venit cu solutii pentru amendamentele propuse.

01..02.2023

Sangiu Florin

Consilier local PNL al municipiului Buzau

Sangiu Florin